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Dne 16. dubna 2025 proběhlo první zasedání Poradního panelu k DSA v budově Českého
telekomunikačního úřadu, který sdružuje zástupce státní správy, akademické sféry,
podnikatelského sektoru i spotřebitelských organizací. Panel vznikl jako odborná platforma
k praktickému naplňování Nařízení o digitálních službách (DSA) a jeho cílem je zajištění
mezioborové výměny informací, konzultace návrhů opatření a podpora efektivní regulace
digitálního prostředí v České republice.

V úvodu jednání byl představen plán hlavních aktivit ČTÚ na rok 2025, mezi které patří i vývoj
sebeidentifikačního nástroje pro poskytovatele digitálních služeb, který má pomoci se orientovat v
povinnostech dle DSA. Nástroj bude dostupný online a bude sloužit jako nezávazná pomůcka. Úřad
dále informoval o připravované microsite, jež bude veřejnosti dostupná od června a poskytne
srozumitelný přehled základních informací k DSA. V oblasti komunikace s podnikateli ČTÚ oznámil
rozeslání informačního průvodce více než dvěma tisícovkám poskytovatelů a připravenost pořádat
individuální workshopy.

V další části Panel projednal požadavky na certifikaci subjektů podle článků 21, 22 a 40 DSA, které
se týkají mimosoudního řešení sporů, důvěryhodných oznamovatelů a výzkumných pracovníků.
Diskuse se soustředila na požadavek objektivity, přiměřenosti poplatků, transparentnosti majetkové
struktury a nezávislosti certifikovaných subjektů. Zazněla také důležitá upozornění na rizika
monopolizace, potřebu revize udělených certifikací a zabránění možnému zneužití systému pro
konkurenční účely.

Zvláštní pozornost byla věnována otázce ochrany nezletilých uživatelů. V rámci evropské spolupráce
vznikají pokyny k věkové verifikaci a k posuzování rizik obsahu, přičemž ČTÚ informoval o plánované
veřejné konzultaci k této problematice v průběhu druhého čtvrtletí tohoto roku. Účastníci ocenili
iniciativu ČTÚ připravit výkladové materiály a otevřenost k diskusi o vhodných technických a
organizačních řešeních, včetně propojení s nástroji typu EU Wallet.

Závěrem bylo dohodnuto, že další jednání proběhne operativně dle potřeby, nejpozději však ve třetím
čtvrtletí tohoto roku.
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